

2 февраля 2012 г. были продолжены съемки фильма **"Восемь страстно любящих женщин"** (режиссер Натэлла Сухорукова, продюсер Михаил Косырев-Нестеров) о знаменитых актрисах Московского академического театра Сатиры. Съемочная группа побывала в гостях у Заслуженной артистки РФ **Натальи Защипиной**

В четырехлетнем возрасте на Наташу обратил внимание режиссер фильма «Жила-была девочка» и пригласил ее сниматься. Она сыграла роль Кати – маленькой блокадницы, стойко переносящей наравне со взрослыми все тяготы войны.

Спустя год, в 1945 году, Наташа снялась в роли Лидочки в детском фильме Ильи Фрэза «Слон и веревочка». Партнершей юной актрисы была знаменитая Фаина Раневская, которая назвала девочку «живым чудом». Защипина поступила во ВГИК (маст.О. Пыжовой). И вскоре была принята в Московский Театр Сатиры, где работает до сих пор. Гостеприимная, хлебосольная хозяйка, жизнерадостный и живой человек Н.А.Защипина рассказала съемочной группе о своей творческой и частной жизни. В съемках принял участие сын Н.Защипиной - Михаил Защипин, сыгравший в детстве в знаменитом спектакле театра Сатиры "Малыш и Карлсон". Фильм снимается при участии Министерства культуры РФ,





